



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел. 255-49-02

№ 04-25/12-596/201756

"4" 11 2019 р.

Міністру інфраструктури України  
КРИКЛЮ В.А.

Шановний Владиславе Артуровичу!

Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин 23 жовтня 2019 р. у м. Краматорськ та 25 жовтня 2019 р. у м. Северодонецьк провів розширені виїзні засідання з метою здійснення моніторингу дотримання прав громадян України, які проживають в районі проведення операції об'єднаних сил та на тимчасово окупованих територіях у Донецькій, Луганській областях та визначення першочергових законодавчих ініціатив у зазначеній сфері.

В ході засідання обговорювались питання щодо стану доріг державного значення, які в цьому регіоні складають 1177,1 км. Внаслідок регулярного переміщення гусеничної важкої військової техніки, тривалого недофінансування робіт з утримання і ремонту дорожнього господарства знищено майже 80 відсотків мережі автомобільних доріг області. Значне навантаження на конструктивні шари дорожнього покриття та наднормова інтенсивність руху великогазових транспортних засобів утворює деформації основи дорожнього покриття, що призводить до повного руйнування окремих ділянок доріг та аварійної ситуації на дорозі. Особливо це стосується територіальних доріг, де конструктив дорожнього одягу не витримує сучасні осьові навантаження великогазових транспортних засобів.

В ході обговорення члени Комітету акцентували увагу на неналежному виконанні Державною службою України з безпеки на транспорті своїх обов'язків, що стало однією з причин які призвели до руйнування автошляхів.

За результатами обговорення на засіданні Комітету у м. Северодонецьку 25 жовтня 2019 р. прийнято рішення про необхідність проведення перевірки

бездіяльності Державної служби України з безпеки на транспорті щодо запобігання здійсненню великовагових автомобільних перевезень по території Луганської області.

Просимо Вас вжити заходів на виконання рішення Комітету.

З повагою

Голова Комітету



Д.В.ЛУБІНЕЦЬ